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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу туристичних послуг, 40000 грн.
 

Київ,   4 квітня 2025
 

Компанія: Join Up! To travel (ФОП Ключка В.С.)  (https://jobs.ua/company/id/1640077) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Туризм та спорт

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Ми Лідер у сфері подорожей — мережа туристичних агенцій JoinUP! Успішно ведемо діяльність більше 10 років. Ми маємо
понад 9 точок агенцій у Києві і є лідерами з продажу в рейтингу туроператорів. У зв’язку з активним розвитком шукаємо у
свою команду Менеджера з продажу туристичних послуг за локацією зручною для тебе!

Ти наш ідеальний кандидат Якщо:

Маєш досвід роботи у продажах, туризмі або сфері обслуговування:
Ти активна людина, яка легко комунікує з людьми;
Вмієш працювати з запереченнями туристів;
Бажаєш розвиватися у сфері туризму та хочеш стати найкращим менеджером!
Маєш вищу освіту (перевага зі спеціальності «туризм» або суміжній галузі);
Ти легко працюєш з ПК та буде великим плюсом, якщо в тебе є досвід роботи у CRM системах!

Твої майбутні задачі на цій посаді:

Продавати туристичні послуги;
Надавати інформацію клієнтам про туристичні пропозиції, допомогати у виборі турів;
Підбирати пропозиції відповідно до запитів туристів;
Організовувати та планувати маршрути подорожей;
Укладати договори та документувати замовлення;
Вести ділові переписки та обробляти запити;
Працювати з CRM- системою.

Компанія пропонує:

Рівень заробітної плати 25 000- 60 000 гривень;
Гнучкий графік роботи на який ти можеш впливати, а саме з 10:00 до 15:00/ 15:00 до 20:00, 5/2, плаваючі вихідні;
Навчання від компанії, яке дасть Тобі можливість почати кар'єру в цій сфері, якщо не має досвіду;
Комфортне робоче місце та дружній колектив;
Можливість їздити у рекламні тури;
Можливий кар'єрний розвиток до керівника відділу;
Роботу в офісі у торгових центрах за зручною локацією на вибір метро Почайна (ТЦ Городок), метро Шулявська (ТЦ
Мармелад) метро Позняки (ТЦ Аладін)

Ти шукаєш роботу в цій сфері маєш досвід роботи в продажах, комунікації з людьми або в туризмі та шукаєш
перспективну компанію? Легко знаходиш спільну мову з будь-ким та знаєш як продавати?

Тоді скоріше надсилай свій відгук і ми з радістю запросимо тебе у свою супер команду!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (099) 290-11-08
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